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Environmental 
Issues
What Environmental Issues Are Most 

Concerning To People In Saudi Arabia
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The Top 5 Environmental Concerns For People in KSA
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Top 10 Environmental Concerns – Global Comparison

27% 26% 26% 25%

21% 21%

18%
16% 15% 15%

22%

37%

13%

35%

25% 24%
22%

15%

34%

15%

Natural

resources

depletion

Climate change Wildlife

conservation

Air pollution Water pollution De-forestation Future energy

sources

Overpackaging

of goods

Dealing with

waste

Overpopulation

KSA Global



Non-Recyclable 
Waste
How Concerned Is The Kingdom With 

Non-Recyclable Product Waste?
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Levels of Concern: Saudi Arabia Vs. The World
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The Top Perceived Responsible Parties For Change
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Actions to be 
Taken
What Actions Should Be Taken To 

Reduce Non-Recyclable Waste?
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The Most Preferred Actions To Be Taken
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The Most Preferred Actions To Be Taken – Global Comparison
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Personal Actions Most Likely To Be Taken – Global Comparison



• 500 Interviews Conducted in

Saudi Arabia, Across The

Kingdom.

• The Survey Was Conducted Via

The Ipsos KSA Online Panel.

• The Survey Covered Saudis &

Expats Aged 18 to 64 Years,

Males and Females.

• Interviewed Individuals Are The

General Public.

Spotlight*KSA

Methodology
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